

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: **Alena Kozáková**

Název: **Astma bronchiale u dětí**

Studijní obor: **Tělesná a pracovní výchova zdravotně postižených - bc**

Vedoucí diplomové práce: **Doc.PhDr. Blanka Hošková, CSc**

Struktura diplomové práce: členěna na teoretickou a praktickou část s cíly, úkoly a hypotézami. Práce je koncipována jako kazuistické sledování účinnosti aplikace různých kompenzačních prostředků, zpracována na 52 stranách textu, 12 literárních zdrojů

Cíl práce: vytvořit pro stanovenou diagnózu u jedince korekční program na zmírnění příznaků, na omezení snižování plicních funkcí a ověření a doporučení individuálního cvičebního programu.

Hypotézy: hypotézy předpokládají po pravidelném cvičení zlepšení dechového stereotypu, míčková facilitace sníží bolestivost v krční páteři a celkově dojde ke korekci nesprávného sedu, stoje i chůze u osmiletého chlapce.

Aktuálnost tématu: negativní změny a onemocnění respiračního systému je stále u mladšího školního věku aktuální

Úroveň teoretické analýzy problému: část teoretické analýzy je podána na 23 stranách textu informačním charakterem s převahou anatomických zdrojů, která uvede čtenáře do problematiky respiračních onemocnění a astmatu

Adekvátnost použitých metod a sběru dat: v rámci kazuistického projektu je výběr sledovaných parametrů poměrně rozsáhlý, dokumentuje snahu autorky pojmout korekční dosah širěji.

Výsledky a diskuse: výsledky jsou konfrontovány s hypotézami písemnou sdělovací formou jako celek, diskuse zasahuje k hypotézám z teoretického pohledu, obsahuje ukázky cvičení, autorka také nezapomněla shromáždit pokyny k provádění cvičení.

Hodnocení práce diplomanta: studentka Andrea Kozáková pracovala samostatně, v práci se promítají její profesní zkušenosti, zpracování bakalářské práce věnovala velkou pozornost.

Připomínky pro obhajobu: pokud autorka zamýšlí v tématu pokračovat i v magisterské práci, doporučuji získané údaje ve výsledkové části znázornit číselnou nebo grafickou normou.

Závěr: předložená práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky na bakalářské práce a doporučuji obhajobu.

Hodnocení: na základě obhajoby

27.4.2006

